

# Zápis ze schůze školské rady Biskupského gymnázia J. N. Neumanna

č. 3/2024

Datum: 23. 10. 2024

## Přítomni (bez titulů):

David Henzl (DH), František Mrosko (FM), Filip Naumov (FN), Jarmila Straková (JS), Pavel Vondrák (PV), Ondřej Záleský (OZ)

## Hosté (bez titulů):

Martin Maršík (MM), Michaela Kudláčková (MK)

## Program:

1. Změny školního řádu (ŠŘ)
2. Hodnocení usnesení z předchozího setkání
3. Hodnocení „dne bez mobilu“ (z pohledu vedení, učitelů a studenta)
4. Přístup žáků do kostela během dne
5. Rozšiřování školy
6. Různé

---

Program schůze byl schválen.

### Ad 1)

(MK) představila projednané změny ŠŘ.

(OZ) upozornil na formální nedostatky a požádal o zaslání opravené finální verze k dodatečnému schválení.

*Aktualizace 8. 11. 2024: ŠŘ **schválen** způsobem per rollam*

### Ad 2)

(MM) informoval o instalaci **orientačního systému** na chodbách, systém považuje za dostačující, ostatní řeší recepce. (OZ) považuje jeho funkčnost i zpracování za nedostatečné.

(MM) informoval o uskutečněném **dotazníku na vedení školy**; výsledky budou podrobně projednány na nejbližší pedagogické poradě; MM se vyjádří ke všem bodům.

(FN) informoval o průběhu zpracování **Dotazníku o duševním zdraví studentů**; návrh od pana ředitele na rozšíření o další otázky studenti nevyužili.

(MM, MK) plánují Dotazník o duševním zdraví studentů spustit v lednu 2025 ve spolupráci s PhDr. Geršlovou, hodnocení bude provádět externí pracovnice, která o výsledcích informuje vedení školy.

(MM) informoval o **cvičné evakuaci školy**, která bude vyzkoušena po proškolení ze strany HZS; školení proběhne 15. a 22. 11. 2024.

### Ad 3)

(MM) zhodnotil „**den bez mobilů**“ – ze stran studentů o něj nebyl velký zájem, další „den bez mobilů“ je stanoven na 25. 10., hodnocení tohoto dne budou mít také učitelé

(OZ) se dotázal na možnost úplného zákazu mobilních telefonů (včetně přestávek). (MM) konstatoval, že na tuto problematiku není konsensus u pedagogického sboru; je důležité, aby se se zákazem ztotožnil Studentský parlament.

(FN) „Den bez mobilů je nutné udělat skutečně dobrovolný.“

(MM) považuje za nutné eventuální zákaz mobilů ve školním řádu podložit právním rozbohem.

### Ad 4)

(DH) **otevření kostela** pro modlitbu a rozjímání mimo časy mší sv. a oficiální akce vítá, poukazuje ale na nutnost projednat pravidla chování se studenty.

(MM) informoval, že o celodenním otevření kostela jedná s p. děkanem Marešem, který kostel spravuje.

(FN) nemá obavy ze zneužívání prostor kostela ze stran studentů v době volna.

(OZ) vidí jaké velmi důležité a nutné, aby měly žáci k dispozici prostor ke ztišení, či modlitbě.

### Ad 5)

(MM) informoval o **rozšíření školy** - je plánováno v horizontu 2 let ve formě pedagogického lycea, po schválení radou Jih. kraje nyní schvalováno na MŠMT, škola by působila jako samostatný ekonom. subjekt nejspíše v budově Kongregace bratří Nejsvětější svátosti, financování řešeno s Biskupstvím.

(MM) informoval o zvýšení kapacity Biskupského gymnázia do budoucna - je povoleno o jednu třídu 4letého studia

(OZ) se obává technické připravenosti školy na takovéto navýšení, (MM) upřesnil, že se nejedná se o faktické navýšení celkového množství studentů ale spíše o legislativní přípravu do budoucna. (MM) si uvědomuje nutnost zvýšit kapacitu dámských toalet

### Ad 6)

(PV) navrhl zkrátit malé přestávky na 5 minut z důvodu menšího času, který studenti tráví na sociálních sítích – nehlasováno.

(FN) navrhuje zprůchodnit dveře na čip na internát z 1. patra, (MM) návrh projedná s panem Tučkem.

(FN) navrhuje možnost přítomnosti předsedy Studentského parlamentu na zasedání Školské rady

Příští setkání školské rady je naplánováno na 26. 3. 2025 v 16:00 hodin v budově Bigy.

Zapsal: Pavel Vondrák

Ověřil: Ondřej Záleský